



HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

Autor práce	Michal Pavlečko		
Název práce	Poskytování PNP prostřednictvím LVS na území ČR		
Vedoucí práce	PhDr. Mgr. Josef Taybner		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	48	Počet stran teoretické části	24
Počet stran praktické části	24	Počet příloh	17
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	16	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	1
Počet internetových zdrojů	34	Originalita práce v %	97 %
Počet konzultací¹	4		

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)			X
xB2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)		X	
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).		X	
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).		X	

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Bakalářská práce se zabývá zajímavou problematikou poskytování přednemocniční neodkladné péče prostřednictvím letecké výjezdové skupiny. Na základě získaných dat od jednotlivých ZZS disponujících leteckou výjezdovou skupinou se autor snažil zanalyzovat jednotlivá data na základě stanovených cílů. Autor práce si stanovil cíle, například zjistit, která zranění byla nejčastěji ošetřována LVS ve stanoveném období, který kraj měl nejvyšší počet vzletů jak v denní době tak v noci, atd.

Teoretická část práce obsahuje informace k tématu, zejména zabývající se problematikou poskytování PNP za využití LVS, stručnou historii vzniku LVS až po současnost včetně indikací a jednotlivých poskytovatelů. Odborný text je doplněn obrázky vztahujícím se k tématu. V závěru práce je diskuze poměrně na dobré stylistické úrovni, doplněna v rámci komparace s teoretickými zdroji, dále stručné doporučení pro praxi a jako výstup provedeného průzkumu autor vytvořil edukační pomůcku s přehledem indikací k vzletům LVS.

Jako vedoucí práce musím konstatovat, že student se dostal do situace, kdy vedoucí práce Dr. Duka s ním nespolupracoval tak, jak bylo očekáváno, cíle práce nebyly nastaveny zcela ideálně a zvolená metodika nebyla také zcela vhodná, neboť se dalo předpokládat, že získaná data od jednotlivých poskytovatelů LVS nemusí obsahovat informace, které by se daly lépe analyzovat! Jako nově oslovený vedoucí práce jsem neměl možnost se studentem nastavit metodiku průzkumu lépe, neboť tato data již byla postupně zpracována a tudíž nebylo možné zjistit více informací. Dle autora současně některé ZZS nespolupracovaly a proto definitivní podoba práce je v této podobě, zejména průzkumná část a cíle jsme stanovili aktuálně na základě analýzy dat, které jsme získali. V bakalářské práci jsou drobné stylistické nedostatky, některé zdroje nesplňují citační normu, v seznamu zdrojů nejsou některé seřazeny abecedně, některé zdroje jsou zde uvedeny duplicitně, atd. Nicméně doporučuji práci k obhajobě, bez větších výhrad.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Otázky k obhajobě²

Domníváte se, že profese zdravotnického záchranáře pracujícího v letecké výjezdové skupině je psychicky a fyzicky náročnější? Pokud ano, z jakého důvodu?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			D		

V Praze dne: 28. 9. 2017


Dr. Taybner Josef

podpis

² Oponent musí položit minimálně jednu otázku